



八一雙鹿電池隊王治郅(左)面對對手挑戰。

青島負佛山 換帥廣東挫山西五連勝

CBA6日賽果

佛山	129:110	青島
浙江	125:102	江蘇
上海	92:72	天津
北京	103:105	吉林
廣東	109:97	山西
山東	98:77	八一
福建	86:95	新疆

香港文匯報訊 1月6日，CBA第19輪，佛山坐鎮主場129:110戰勝青島隊，終止四連敗。

首節佛山隊多點開花，而青島則主要依靠麥基迪內線斬獲，佛山一度領先11分；第二節面貌大變，佛山進攻命中率突然降低，而青島隊則遣出丹尼爾斯、薛玉洋兩員大個，內外夾攻，佛山隊處於劣勢，一舉反超，由落後11分到領先12分。易邊後風雲突變，青島隊防守連續失誤，佛山隊頻頻打出進攻高潮，最終如願戰勝對手。

此役，佛山隊4人得分上雙，蘭多夫41分19板，馬丹里25分，曾令旭16分16助攻，麥坎茨22分；青島隊麥基迪20分9板6助

攻，丹尼爾斯25分14板，薛玉洋24分7板，李濤23分。

廣東隊在主場以109:97戰勝山西隊，取得五連勝。杜鋒執教處子秀以勝利告終。

本場比賽中，廣東隊中5個人得分上雙，易建聯得到27分18籃板；劉曉宇得到16分3籃板2助攻；王仕鵬得到12分；迪奧古得到16分9籃板；朱芳雨得到19分7籃板。山西隊中4個人得分上雙，查爾斯得到45分24籃板；潘江得到11分；楊敬敏得到10分2籃板；葛昭寶得到10分3籃板。

賽前廣東隊傳出勁爆消息，李春江向俱樂部辭職獲得批准，杜鋒暫時擔任廣東主帥，球隊順利在主場取得比賽勝利。

CBA勁旅廣東銀行隊6日突生人事變動，球隊功勳主帥李春江因個人身體原因辭職，俱樂部高層現已任命助教杜鋒為球隊新任主教練，同時聘請前中國國家隊主帥尤納斯予以輔佐。

廣東銀行俱樂部總經理劉宏疆在接受新華社記者採訪時證實了這一消息，他表示：「李春江由於身體原因提出了辭職，俱樂部研究後同意了其辭職請求。」

李春江的辭職着實令人感到意外，本賽季他率隊在18輪聯賽過後取得了14勝3負的佳績(輪空一次)，與衛冕冠軍北京隊在積分榜上分庭抗禮。

曾率廣東三連冠 7奪總冠軍

自2001年在廣東隊掛帥後，李春江帶領球隊7奪CBA總冠軍，其中2003—2006年完成了

三連冠的霸業。之後雖因赴美深造在2006年短暫與球隊分別一年，但李春江學成歸來後將廣東隊帶到了新的巔峰，率隊連續3次坐上CBA王者寶座。上賽季總決賽中，廣東隊總比分1:4不敵北京隊與獎盃無緣。

接任李春江的杜鋒是前者的高徒，球員時代經歷了廣東隊最風光的年月，曾在2003—2004賽季拿到了職業生涯唯一的CBA總決賽MVP頭銜。國家隊生涯中，杜鋒一直是大前鋒位置上的重要球員，身披國家隊戰袍征戰9年之久。

尤納斯曾率國籃闖奧運8強

考慮到杜鋒初登主帥之位，廣東隊特意聘請了前中國國家隊主教練尤納斯擔任助理教練。59歲的尤納斯2005年入主中國男籃，執教期內留下了一次亞錦賽冠軍、一次亞運會冠軍、奧運會8強和世錦賽16強的成績單。離開中國男籃後，尤納斯重返歐洲籃壇，先後擔任了希臘男籃和莫斯科中央陸軍隊的主帥。

杜鋒檔案

伊斯蘭教名：巴拉提
民族：回族
生日：1981年7月30日
身高：2.07米
體重：250斤
籍貫：新疆烏魯木齊
學歷：大學
球隊：廣東宏遠隊
位置：大前鋒/小前鋒
俱樂部號碼：15
國家隊號碼：4號

職業生涯

■1996年入選廣東宏遠青年隊，跟隨廣東隊獲得1997年第八屆全國運動會第三名，2001年全運會第四名，並在2009年第十一屆全運會男籃比賽中獲得冠軍。
■1999年升入宏遠一隊，1999-2000賽季開始在CBA聯賽露頭角，並獲得當年最佳新秀。帶領宏遠兩度取得CBA三連冠(03-04,04-05,05-06賽季以及07-08,08-09,09-10賽季)，並在2004年被评为總決賽最有價值球員。2006年杜鋒成為球隊隊長，並在2007年開始兼任球隊助理教練職務。

國家隊生涯

■2001年杜鋒首次入選國家隊，參加了第21屆世界大學生運動會，隨隊取得了亞軍。2002年杜鋒又跟隨國家隊連續參加了世錦賽和亞運會。
■2004年代表中國隊在雅典奧運會上獲得男籃第八名。奧運會分組賽最後一場，杜鋒得12分並命中中國隊最關鍵的兩個罰球，使中國隊得以67比66險勝塞黑男籃，涉險進入奧運會8強。
■2006年世錦賽中國隊殺入16強，杜鋒也表現不俗，在小組賽最後一場對陣斯洛文尼亞隊的比賽中，杜鋒三分球4投3中，罰球2罰2中，得到11分，為中國隊最終的出線立下了汗馬功勞。而後他因傷錯過了06年的多哈亞運會。
■2008年參加北京奧運會，助男籃再次殺入奧運會前八名。

以身體原因辭職 杜鋒掛帥尤納斯輔佐



■2012年12月6日，李春江在廣東東莞銀行隊與浙江稠州銀行隊的比賽中指揮。



■2012年4月6日，李春江(右)在杜鋒的退役儀式上送給他一塊戰術板。



■前國籃副帥尤納斯任廣東隊助教。

中華拾錦

雪聯越野滑雪賽 西烏珠穆沁旗站落幕

本報駐內蒙古記者蘭超6日電 5日，第六屆國際雪聯越野滑雪中國巡迴賽內蒙古西烏珠穆沁旗站比賽順利結束。由於正在備戰明年的冬奧會，中國隊只派出年輕選手參加此次比賽，其中女子短距離項目選手曲穎獲得該項目的第三名。

此次比賽共吸引了來自中國、瑞典、挪威等七個國家的80名選手參賽。最終長距離自由式男子組和女子組冠軍分別由芬蘭選手基提拉和瑞典選手海爾奎斯特獲得；而短距離自由式由瑞典選手約翰松和芬蘭選手霍伊拉內分獲男子組和女子組冠軍。

圍棋棋聖戰 古力挺進八強

首屆洛陽龍門盃中國圍棋棋聖戰本賽5日產生八強。90後棋手風光無限，多位名將出局，新婚燕爾的古力也挺進八強。

本輪比賽，名將紛紛折戟。36歲的老將常昊九段不敵1991年出生的柁嘉熹，另一位老將周鶴洋輸給周睿羊，80後代表棋手孔杰九段在與小將張濤的較量中大龍被屠而告負。

在最終進入八強的棋手中，柁嘉熹、周睿羊、范廷鈺、黨毅飛、張濤和彭立峴都是90後棋手，僅有的兩位80後棋手是王昊洋和古力。

自由滑雪空中技巧世盃 中國包攬男女冠軍

國際雪聯自由式滑雪世界盃空中技巧項目比賽在吉林省長春市開賽。中國選手賈宗洋、徐夢桃分享男女單人冠軍(見圖)。

2010年冬奧會空中技巧女子金牌獲得者——澳洲運動員麗迪雅拉西拉率先出場，其空中動作翻轉流暢連貫，落地平穩，獲得97.29的高分。

第四個出場的中國空中技巧項目新一代領軍人物徐夢桃頂住壓力，憑借一套流暢、漂亮的動作，拿下109.06分，毫無懸念地鎖定第一。在男子比賽中，中國選手賈宗洋、齊廣璞分獲冠、亞軍，季軍由加拿大選手奧利維爾獲得。



恒大11名國腳出征亞洲盃



■許家印(右)告誡國腳要出工出力。圖為他向納比發證書。



■國門曾誠加盟恒大。

廣州恒大足球俱樂部隊中11名國腳6日趕赴國家隊集訓，備戰2月6日亞洲盃足球預選賽客場與沙特隊的比賽。

在出征前夜，恒大俱樂部召開了座談會，恒大集團董事局主席許家印希望本隊球員「不怕傷不怕死」血拼對手。

在曾誠、趙鵬和馮仁亮加盟之後，恒大隊國腳人數已達到創紀錄的11人，從門

將、中場到鋒線，可以組成一套完整的出場陣容。儘管國足的集訓為期1個月，與恒大此前安排的冬訓時間有衝突，但由於此次國家隊是備戰亞洲盃預選賽，恒大隊表示「無條件放人」。

5日晚，許家印、恒大俱樂部董事長劉永灼與這11名國腳開了座談會。許家印告誡國腳們不能在國家隊「出工不出力」，而是要拿出不怕死不怕傷的精神來血拼對手，為國爭光。

「作為球隊老闆，我不應該過多來給大家說話，但你們在國家隊不但代表著國家，也代表著恒大俱樂部。以往比賽球迷有很多聲音，我希望大家能夠改變球迷的看法。在球場上你要是怕受傷，訓練怕苦怕累，比賽中擔心出意外會受傷，那麼你就別幹這個職業了，別踢球了。既然選擇這個職業，一定是賽場上不怕苦，不怕累，更重要的是不怕傷和死。」許家印說。

女排聯賽4強出爐

香港文匯報訊 2012-2013賽季中國女排聯賽的4強席位全部敲定，王寶泉執教的天津、郎平掛帥的恒大、蔡斌率領的北京以及浙江四支隊伍在常規賽還剩一輪的情況下提前鎖定4強。除了天津和恒大提前鎖定常規賽冠軍外，北京與浙江常規賽的最終名次有待最後一輪揭曉，這也意味著準決賽的具體對陣仍存在懸念。

女排聯賽常規賽截至到第16輪，天津和恒大分別以29分和24分位居前兩位，北京積21分位居第三，浙江和八一同積17分分列第四和第五。其中，天津和恒大已經提前晉級四強，本輪兩隊狹路相逢實為榜首之爭，結果天津主場在先丟一局的情況下連扳三局以3:1逆轉恒大，不僅報了客場2:3輸給對手的一箭之仇，同時在還剩一輪的情況下，提前將常規賽冠軍收入囊中。

另外，八一女排客場1:3慘遭遼寧逆轉，積分維持在17分。八一隊的輸球客觀上保送北京提前一輪晉級四強。浙江與北京的直接對話，對於恒大、北京和浙江的排名都會有直接影響，結果背水一戰的浙江隊主場3:1力克北京全取3分，積分達到20分。

常規賽第17輪戰罷，北京隊六勝七負積21分位居第三，這樣八勝五負積24分的恒大即使最後一



■恒大隊球員科斯塔格蘭德(中)在比賽中扣球。



■恒大隊主教練郎平(中)在場邊指導球員。

輪完敗於上海丟3分，也會憑借勝場優勢力壓北京鎖定常規賽亞軍，所以說恒大已經提前一輪獲得常規賽亞軍。

浙江隊八勝五負積20分排名第四，八一隊六勝七負積17分位居第五，最後一輪浙江與八一遭遇，即使浙江隊完敗丟3分，最終也會憑借勝場優勢力壓八一晉級四強，所以說浙江女排也提前一輪躋身4強。